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-  Projekt povezivanja zdravstvenih škola Republike Hrvatske 

 

 

Zapisnik/zaključci sastanka 
Organizacijskog i Programskog odbora „Dani E-medica“ 

 
 

Sastanak je održan 4. listopada 2019. u Medicinskoj školi Ante kuzmanića - Zadar, s 
početkom u 11 sati, a sudjelovali su: E. Kadić, R. Šoša, Đ. Stanešić, S. Žaja, V. Elveđi, A. 
Acalin, A. Vidoša, dok su putem video poziva sudjelovali: N. Šnidarić i Z. Šimunović 

 
Nacionalni voditelj projekta, Edin Kadić je predložio izradu postupnika/protokola kojeg se 

treba pridržavati u prijavi i tijeku učeničkih projekata. 
 
U predstavljanju projekta naglašeno je da je projekt „E-medica“ nacionalni projekt s 

međunarodnom suradnjom. 
 
Definiraju se:  

- termini prijave projekta, sa svim traženim sastavnicama (škola nositelj/voditelj projekta, 

imena učenika i mentora, sinopsis i popunjen obrazac prijave na hrvatskom i engleskom 

jeziku) 

- termin prijava partnera (2 - 5 škola u projektu)  - (razdoblje od………...do…………….) 

- termin prve razmjene na projektu - (do kada će se održavati) 

- termin poslijednje razmjene na projektu - ove godine je 15. 2. 2020. 

- termin slanja izvješća o razmjeni, koja trebaju biti poslana najkasnije 10-15 dana nakon 

obavljene razmjene. 

Škola voditelj odgovara za i vodi svoj projekt, unutar toga dogovaraju i suradnje i 
eventualne zamjene partnera, a za koje je krajnji rok dva mjeseca prije smotre. Ove godine je taj 
rok 01. veljače 2020. 

Kod videokonferencijskih razmjena, ukoliko škole koriste Adobe conect, treba se najaviti 
najmanje dan ranije Edinu Kadiću, da bi osigurao pristup, a ako koriste druge oblike povezivanja 
slobodni su provesti ih kako im odgovara. 

Izvješće sa video konferencije također je obavezno dostaviti najkasnije 15 dana nakon 
obavljene razmjene. 

 
Ove  godine prve razmjene treba obaviti do 15. listopada 2019., dok je rok za slanje 

izvješća o razmjeni 22. listopada 2019.  
Izvješća se šalju Nataliji Šnidarić na email natalija.snidaric@skole.hr 
 
Aleksandra Acalin predlaže male promjene Svečanosti otvaranja i zatvaranja Smotre. 

Potrebno je usuglasiti cjelovitu prezentaciju otvaranja Smotre kako se ne bi ponavljali isti podaci 
na različitim prezentacijama. Pri zatvaranju Smotre treba skratiti dodjelu potvrdnica kako se ne 
bi pozivale već prozvane osobe, pogotovo članovi odbora Smotre. Zahvalnice bi se dijelile samo 
školama sudionicama, dok se stručnim predavačima u dijelu programa za nastavnike 
zahvalnice(potvrdnice daju nakon održanih predavanja. 

Voditelji sporta i kviza dodijeliti će zahvalnice i nagrade učenicima kao i do sada. 
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Ponovo su istaknute potrebe pridržavanja dogovorenih rokova vezanih uz učeničke 
prezentacije projekte i njihove prezentacije na Smotri: 

 
Rok za slanje prezentacija projekata je od 15. 2 do 1. 3. 2020., a dostavljaju se . Zlatici 

Šimunović, na mail zlatica.simunovic@skole.hr 
 
Predstavljanje škola odvijati će se kao i do sada, po 5 minuta za svaku školu, a obavezni 

su dostaviti materijale (PPT, film ili što je potrebno stolice, mikrofon...) do dogovorenog roka, 15. 
2. - 1. 3. 2020. Aleksandri Vidoši na mail aleksandra.vidosa@gmail.com. 

 
Probe u dvorani su moguće kao i na prethodnim Smotrama u večernjem terminu (biti će 

najavljen točan sat) dan prije prezentacije projekta. Zbog potrebe da svi projekti, svi sudionici 
imaju iste uvjete i mogućnosti, određeni je da svaki projekt dobiva po 5 minuta za probu 
prezentacije projekta, a termin dogovara voditelj projekta sa tehničkom podrškom Smotre. Zato 
pozivamo voditelje projekata da dogovore sudjelovanje svih svojih sudionika. 

Kako je već od prije naglašeno, s toga što organizator ne može osigurati besprijekornu 
internetsku vezu za vrijeme Smotre, sve prezentacije (predstavljanje škola i učeničkih projekta) 
potrebno je pripremiti bez internetske podrške, „na suho“!   

 
Nakon 22. listopada 2019. kada je rok za slanje razmjena (i video-konferencija), 

Programski odbor definirati će koji projekti ostaju u najavi kao aktivni projekti, odnosno Projekti 
u tijeku, a koji će biti uvršteni u program slijedeću Smotru. 

 
Razmatrajući sve pristigle prijave učeničkih projekata Programski odbor je utvrdio da za 

sada u aktivne projekte ne idu: „Koliko znamo o kroničnim ranama“ i „Anksioznost, 
prepoznavanje i edukacija“ učenika Medicinske škole Ante Kuzmanića Zadar, jer nije na vrijeme 
predana cjelovita prijava, te nedostaju imena učenika suradničkih škola na projektima. 

Također u aktivne projekte ne uvrštava se projekta „Smijeh kao lijek“, Medicinske škole 
Pakrac, jer partner Tehnička škola Šibenik, nije niti prijavljena kao partnerska škola „E-medica“. 
Kao i do sada uključivanje, sudjelovanje partnerske škole u projektu „E-medica“ treba potvrditi 
ravnatelj/ravnateljica škole, sa navođenjem školskog koordinatora i osnovnim podatcima o školi. 
Prijava dostavlja se nacionalnom Voditelju Edinu Kadiću na email: e-kadic@medskolazd.hr.  

 
 
Planiran je slijedeći sastanak školskih koordinatora u siječnju 2020.  

 
 
 
 
 Zapisnik vodila 
 
 Aleksandra Vidoša 
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